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2018 júliusában indult Dublinban az általam nagyon várt továbbképzés. A helyszín az ír főváros köz-

pontjában, az Alpha College of English továbbképző intézmény volt. Másodszor jártam Írországban, és 

immár másodszor vettem részt Erasmus+ kurzuson, mi több, ugyanabban az intézményben. Várakozá-

saimnak megfelelően a legnagyobb mérték pozitív visszajelzésként élték meg visszatérésemet. Annál 

is inkább, mert kihangsúlyoztam érkezéskor, kifejezetten az ő képzésükre voltam kíváncsi, így erre pá-

lyáztam. Emberileg, szakmailag és az iskolai leendő alkalmazást illetően maximálisan megbíztam ben-

nük.  Nagyon kíváncsi voltam a tanfolyamra. Hosszas előkészítés előzte meg a kiutazást, a szokásos 

módon felkészültünk az az iskolában, illetve a már menetrendszerűen megkapott anyagokat előre át-

tanulmányoztam. Még egy online nyelvi teszt kitöltésére is vállalkoztam. Jólesően nyugtáztam az ered-

ményem javulását, melyet a szavak és fogalmak elsajátításán túl a bátorságnak és a megszerzett rutin-

nak tudtam be. 

Az intézmény már másfél évtizedes gyakorlattal rendelkezik a „tengeren túli tanárok” továbbképzésé-

ben. Ezen felül sokrétű tevékenységet folytat, elsősorban nyelvtanfolyamok és -vizsgák megszervezés 

és lebonyolítása területén, lenyűgöző nemzetközi és multikulturális környezetben. Ennek tapasztala-

tait felhasználja az általam elvégzett kurzus tartalmi és formai alakítgatásában. A mármegismert és 

megszokott rutinjukat látva, bizalmam egyre nőtt. Kedves fogadtatásuk minden várakozásomat felül-

múlta.  

Figyelmesen tanulmányoztam a kapott anyagokat, mert iskolai gyakorlatomban igyekeztem mintegy 

„elébe menni” az ott tanulandóknak. Számítottam rá, hogy a tanulóknak nem lesz idegen ez a módszer,  

az év során be is vált néhány próbálkozásom. Azonban a napi gyakorlat során egyre jobban éreztem 

szükségét annak, hogy a területen tovább képezzem magam. Éreztem, hogy a projekt módszer ígére-

tessége rengeteg perspektívát rejt magában 

A tanfolyam minden elképzelésemet felülmúlta ismételten. Nagyon jól felkészült oktatói gárda foga-

dott minket, és már az első napon érződött a fogadókészség, az empátia és a szervezettség. Könnyed 

rutinnal igazították el a képzések hallgatóit, és haladéktalanul elkezdődtek a foglalkozások, melyek 

tempója végig lendületes volt. Külön örültem annak, hogy a műhelyfoglalkozások közül néhányat (ke-

vesebbet, mint tavaly) délutánonkénti látogatások követtek a város nevezetességeinél. Jó volt újra látni 

az ismert helyszíneket, és még több újat megismerni 

Módszertani megalapozásaik óriási mértékben gyarapították egyéni elképzeléseimet és egy összesze-

dett és rendszerezett elméleti tudást nyújtottak. Majd a gyakorlati foglalkozásokon alkalmaztuk a ta-

nultakat. Jó érzékkel tekintettük át a PBL módszer alkalmazási területeit több tantárgy esetén, és ami 

igazán hasznos volt, ez kiegészült a legkülönfélébb pedagógiai módszerekbe való beágyazás lehetősé-

geivel is. 

A tervezés lépései olyan általános módszertani eljárások voltak, melyek könnyen alkalmazhatók konk-

rét tantárgyi vonatkozásban is. 



Külön kiemelendő az, hogy a kivitelezés eszköztára olyan IKT módszerek és alkalmazások megismerését 

is jelentette, amely önmagában is megállna, önálló tanfolyamként. Ezek alkalmazását az iskolában az 

első pillanattól tervezem. (Lehet, ilyen jellegű képzésben is részt kéne vennem…) 

Összefoglalva úgy ítélem meg, hogy ez a hét igen tartalmas képzést nyújtott, komoly személyes fejlő-

déssel. Saját képzési igényeimnek és az intézmény céljainak tökéletesen megfelelt ez a képzés, meg-

győződésem, hogy az Erasmus+ projektünk eredményes volt. Szívesen ajánlom mások számára is az 

Alpha College of English kurzusait, tervezem, hogy a jövendő projekt megtervezésénél építsenek erre 

a lehetőségre. 
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